
Este astăzi mai mult decîî evi
dentă discrepanţa dintre ima
ginea României din interior şi 
cea din exterior. Pe plan extern, 
diplomaţia românească se află 
într-o susţinută ofensivă. După 
o oarecare perioadă de tatonări 
şi poticneli, ne-am aşezat pe o 
direcţie bună şi vînturiie par a 
ne fi favorabile. Apropierea fer
mă şi constantă a României de 
zona euro-atlantică, evidenţia
tă pregnant şi de vizita preşe
dintelui Iliescu, acordul recent 
de asociere a ţării noastre la 
Comunitatea europeană, rolul 
preponderent în care sîntem 
plasaţi de ţările balcanice pen
tru soluţionarea crizei bosnia
ce, recunoaşterea României ca 
“piesă" de bază în funcţionarea 
trienalei ce garantează aplica

rea embargoului asupra Iugos
laviei - iată cîteva dovezi certe 
ale unei poziţii bune. Nu dis
cutăm aici ce şi cît a contribuit 
la reuşita acestei ofensive: 
conjunctura politică internaţio
nală, plasarea strategică a Ro
mâniei fată de zonele de con-

prelungite şi înoeţoşate prin 
care orbecăie încă politica 
noastră internă. Aici nimic nu 
s-a cristalizat. Ne conducem 
paşii anevoie, după un pro
gram de urgenţă cîrpit cu fe
lurite legi şi decizii, şl %nu 
dispunem nici acum de o 
strategie limpede şi riguroasă 
pentru a şti măcar către ce mer- 
gem şi cînd vom ajunge. 
Ciorovăiala politicianistă  
măruntă dă tonul paşilor pe ioc.

Se uită prea uşor că imaginea 
României în lume vine şi din 
interior şi nu poate fi salvată, 
corectată, fardată doar prin re
tuşuri diplomatice!

Aşteptăm ziua cînd politici
enii noştri vor pricepe acest 
lucru.
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flict, fărîmiţarea altor state din 
jur, sau chiar măiestria diplo
matică a unor buni profesionişti 
din aparatul de externe...

Oricare ar fi motivul şi factorul 
preponderent, nu ne putem ab
ţine să nu remarcăm, prin con
trast, umbrele şi penumbrele
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•  Sibiul - judeţ pilot •  cît 
costă un pat de spital •  
un dosar reactualizat- 
spitalul de copii.

Veste ...mare (nu ştim dacă 
rea sau bună) atît pentru oame
nii bolnavi cît şi pentru cei (deo
camdată) sănătoşi. Din trimes
trul II va începe aplicarea Refor
mei în domeniul sănătăţii. în ul
tima decadă a lunii martie ur
mează să sosească experţi ai Băn
cii Mondiale care, împreună cu 
specialiştii români în domeniu 
vor trece la "implementarea” 
acesteia în 4 judeţe pilot: Sibiu, 
Braşov, Vîlcca şi Suceava.

După cum nc-a informat dr. 
Mareei Popcscu, directorul Di
recţiei Sanitare judeţene, refor
ma vizează îndeosebi îmbună
tăţirea asistenţei sanitare prima
re (asistenţa de medicină gene
rală). Un accent deosebit se va 
pune pe asistenţa de urgenţă, 
asistenţa mamei şi copilului, bo
lile transmisibile şi bolile cronice 
cu mare răspîndire (cx. cele car
diovasculare).

Se are în vedere "reabilitarea" 
reţelei de dispensare eomunale. 
în iude Iul nostru există 10

asemenea aşezăminte spitaliceşti 
din care cele de la Jina, Cristian, 
Şura Mare şi Mcrghindcal sínt 
deja reabilitate, în sensul că baza 
materială a fost refăcută (s-au 
efectuat reparaţii la clădiri, sobe, 
instalaţii sanitare etc). Dispensa
rul din Moşna a fost terminat în 
proporţie de 90 la sută, iar cele 
din Loamneş, Miercurea Sibiu
lui, Şeiea Mare şi Arpaş lucrările
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sínt efectuate în proporţie de 
peste 50 la sută. Cei mai rămas în 
urmă este dispensarul din Las- 
lea, cu 30 la sută din lucrări efec
tuate (motiv care a dus la schim
barea constructorului).

Dar dispensarele uzinale?
Ele sínt în continuare condam

nate la dispariţie, întrucît fac un 
fel de "concurenţă paralelă" dis
pensarelor de cartier (zonale). 
Aceasta nu împiedică marile în
treprinderi în care există locuri 
de muncă cu factori de risc asu
pra sănătăţii (noxe) să menţină 
pe propria lor cheltuială nuclee

de medicină profesională, puncte 
de prim ajutor sau chiar spitale 
(ex. spitalele CFR).

Un alt obiectiv al reformei îl 
constituie raţionalizarea (op
timizarea) cheltuielilor pentru 
sănătate. Spre exemplu, la secţia 
de dializă a Spitalului judeţean 
sînt trataţi bolnavi din mai multe 
judeţe, în timp ce cheltuielile sínt 
suportate din bugetul spitalului, 
respectiv ce! alocat direcţiei ju
deţene. Şi invers, pentru bolnavii 
trimişi pentru consultaţii sau tra
tament (operaţii) la Cluj sau Tîr- 
gu Mureş plătesc cheltuieli cei de 
acolo. Discuţii în privinţa dcfal- 
cării fondurilor există şi la nivel 
judeţean, ignorîndu-se faptul că 
Spitalul judeţean Sibiu colectea
ză - dacă se poate spune aşa - 
mulţi bolnavi din alte zone unde 
nu există specialişti, secţii sau do
tare cu aparatură ca la Sibiu.

Şi pentru că am atins problema 
spinoasă (şi dureroasă) a chel
tuielilor vă prezentăm următoa
rele: un pat de la Spitalul jirde- 
ţean a costat în medie anul trecut 
880 mii lei: un bolnav spitalizat 

(continuare în pai’, a 2-a)
Ion SOKI'.SCU

’Secretul capitalismului este sîndirea în stil mare’
O s c r i s o a r e

Zilele trecute, între numeroasele scrisori pe care ni le aduce poştaşul, 
am găsit una mai deosebită din care redăm cîteva pasaje:

"Locatarii de pe scara D, str. Luptei nr. 33 Sibiu, vă rugăm să ne sprijiniţi 
în rezolvarea următoarei probleme: apartamentul nr. 50 de pe scara 
noastră este proprietatea doamnei Enăchescu Camelia care nu locuieşte 
aici, dar a deschis o societate comercială botezată "Elisa-Service" S.R.L. 
cu program între orele 8-13 şi 17-20 cu excepţia zilelor de sîmbătă şi 
duminică. Susnumita nu a cerut consimţămîntul vecinilor. Noi sîntem 
deranjaţi de acest permanent du-te, vino şi sîntem oameni în vîrstă, vă 
rugăm insistent să interveniţi pentru retragerea autorizaţiei de funcţionare". 
Scrisoarea poartă semnătura a 13 locatari.

După opinia noastră, doamna Camelia Enăchescu nu are autorizaţie de 
funcţionare pentru a dumneaei societate comercială.

Le semnalăm cazul domnilor comisari de la Garda Financiară, care au 
ace pentru tot felul de cojoace. (n.i.d.)

problem e, întrebări
•  Debitul şi presiunea apei în 

reţelele de alimentare ale Sibi
ului scad mereu. Pentru aceea, 
conductele continuă să crape în 
continuare. Spre exemplu, 
marţi, 2 februarie, un mic izvor 
susura din pămînt în apropierea 
unui post trafó de pe str. Go- 
răslău (Hipodrom I), între blo
curile nr. 4 şi 6 (T I6). A doua zi 
dimineaţa un tractor cu cupă al 
Agenţiei de apă-canal Sibiu în
cepuse să scurme pămîntul în 
căutarea avariei.

înfuriat că respectivul utilaj, în 
lipsa altei căi de acces, culcase 
nişte mlădiţe de gard viu, un lo
catar din bl. T 16, de la înălţimea 
(protectoare) a geamului apar
tamentului îi blagoslovea în gura 
mare pe lucrători cu invective şi 
ameninţări de genul: băga-v-aş 
în..., ţigani, vă tai cu toporul... 
etc.

Ei bine, blestemul prostului s- 
a întors împotriva sa. Joi, 4 fe
bruarie în jur de ora 17, groapa 
săpată de tractor fusese astu
pată; micul izvor susura în con
tinuare din pămînt...

•  Pentru maxim 2-3 vînzători 
care se încumetă să iasă pe frig 
şi ceaţă, zilnic, cu cîteva cep- 
şoare, căţei de usturoi sau fire 
de flori în Piaţa Rahovei, apa 
potabilă curge ziulica toată în 
cele 2 bazine de spălare a le
gumelor şi fructelor. Cum ni
meni nu are nevoie de ea, nici 
măcar pentru băut, o parte din 
apă se transformă în gheaţă, iar 
celalaltă se duce la canal.

Cei ce administrează această 
piaţă n-au auzit sau citit pînă 
unde a coborît nivelul apei la 
Gura Rîului?

•  în lispa posibilităţilor tehnice 
de contorizare individuală a de
bitului, pentru consumatorii "pa- 
uşali" la Sibiu se ia în calcul un 
consum lunar "convenţional" de 
10 mc/persoană. întrebarea es
te: o dată cu introducerea res
tricţiilor de alimentare cu ap? a 
municipiului a fost sau nu re
dusă în mod proporţional 
această cifră?

Ion SORESCU
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Greu, teribil de greu se mişcă 

lucrurile în aceasta perioadă de 
tranziţie. Este de notorietate că, 
în acest proces complex şi ane
voios, BĂNCILE - ca principa
lele instituţii ce deţin însemnate 
fonduri financiare pentru finan
ţarea acestui proces - reprezintă 
factorul cel mai dinamizator.

Dacă în problemele tehnice şi 
de organizare, băncile au găsit 
resurse şi căi de depăşire a unor 
deficienţe inerente oricărui înce
put, în problemele legate de asi
gurarea unor spaţii corespun
zătoare în care elé să funcţio
neze eforturile făcute nu-s încu
nunate întotdeauna de succes...

De altfel, în toate judeţele s-au 
declanşat, în ultimii 3 ani, încrîn- 
cenate "războaie ale spaţiilor" şi, 
ca-n orice război, unii ies învin
gători, alţii - învinşi...

In Sibiu, învinsă, deocamdată, 
este nu o bancă ori o “băncuţă" 
oajecare, ci însăsi BANCA RO
MANĂ DE COMERŢ EXTERI
OR S.A.! Pare incredibil dar, 
cum se va vedea, nu-i ...Vom 
încerca să facem demonstraţia, 
nu în calitate de arbitri, ci doar 
ca jurnalişti interesaţi în mai bi
nele Cetăţii, aidoma concetăţe
nilor noştri şi autorităţilor din 
administraţia locală.

Pentru obţinerea unui spaţiu,

Banca Română de Comerţ Ex
terior se adresează, încă de anul 
trecut, Primăriei municipiului Si
biu. Receptivă, Primăria studi
ază mai multe variante, optînd, 
în cele din urmă, pentru imobilul 
unde funcţionează restaurantul 
UNICUM, de pe strada Tribunei, 
nu înainte, însă, de a se consulta 
cu unele persoane din condu
cerea S.C. "CIBINUL" S.A. că
reia îi aparţine respectivul res
taurant. Drept urmare, Primăria 
municipiului Sibiu, expediază, 
sub s e m n ă t u r a  primarului, 

(continuare în pag. a 2-a) 
Anchetă realizata de

Lucian JIMAN

Ascultaţi-i şi pe turnişoreni!
Turnişorul nu este numai un cartier mărginaş al Sibiului, d  el se 

află, se pare, şi la... periferia preocupărilor municipalităţii. în orice 
caz, turnişorenii au destule motive să creadă acest lucru: situaţia 
proastă a străzilor din cartier care, cu o singură excepţie, sínt 
neasfaltate, desfundate, unele aproape inaccesibile autoturismelor; 
nu există canalizare, apele reziduale fiind deversate direct în stradă: 
unitatea de elicoptere terorizează pur şi simplu cartierul în nopţile 
cînd au zbor etc. etc. Au avut, totuşi, parte şi de o bucurie: intro
ducerea gazului metan, realizată mai ales prin strădaniile şi eforturile 
unui grup de pensionari, decît prin grija administraţiei locale.

Dacă rezolvarea problemelor edilitare necesită mulţi bani şi timp. 
Iată şi una care poate fi rezolvată fără multe eforturi: înfiinţarea unui 
post (secţie) de poliţie în cartier, unde s-au înmulţit actele antiso
ciale. In ultimul timp, spre exemplu, Societatea Agricolă AGROCIB, 
care administrează 565 ha pămînt, din care 440 ha sínt arabile, are 
mari necazuri cu ciobanii care le distrug culturile cu turmele de oi. 
La numeroasele solicitări ale administratorilor societăţii poliţia răs
punde foarte greu, pentru că singurul sectorist din zonă este depăşit 
de numărul solicitărilor. Aşa că, ciobanii nu s-au sfiit să-i molesteze 
pe cei care încearcă să-i împiedice să ducă oile pe culturi. So
cietatea este dispusă să pună la dispoziţie spaţiul necesar unui post 
de poliţie permanent în Turnişor. Rămîne ca Primăria şi Consiliul 
municipal să analizeze propunerea şi să ia hotărîrea ce se impune

N. Achim

"Lantul amintirilor"

Cursuri
începînd cu 1 martie, Casa 

de Cultură a Sindicatelor din 
Sibiu organizează pentru co
pii cursuri de balet, dans de 
societate, iar pentru f^rnei - 
pe categorii de vîrstă- gim
nastică de întreţinere De 
asemenea, se mai primesc 
înscrieri pentru cursurile de 
dactilografie, cosmetică şi 
vînzători.

l(E m i r a t e [ e  ,  
v i s u l u i

Începînd cu săptămîna viitoa
re în librăriile oraşului un tînăr 
poet se lansează petărîmul poe
melor. Numele lui este George 
V.Precup, iar cartea lansată este 
sugestiv intitulată "Emiratele vi
sului", apărută în colecţia de 
poezie "Euphorion". lată şi pri
ma notă critică semnată de Mir- 
cea Ivănescu care îl caracteri
zează astfel: “Poezia lui George 
I.Precup este doar în aparenţă o 
lirică naivă, a notaţiilor caligra
fice, diafane. în realitate este 
vorba, cred, de atenţia - ca a 
maeştrilor primitivi italieni - în
dreptată spre schimbările abia 
simţite ale luminii, de o artă a 
nuanţelor pe care le capătă, 
odată cu trecerea timpului, ma
turizările imperceptibile ale 
tinereţii,"

Să aşteptăm şi lansarea aces
tui "înger bătrîn" aşteptînd alte 
confirmări ale valorii sale.

A.P

L a  t e l e f o n  - T R I B U N A !

ín  atenţia tuturor cititorilor noştri
De luni, 22 februarie, redactori ai ziarului nostru vă stau la 

dispoziţie, zilnic, între orele 16-21, la telefonul 41.28.10.
Primim orice fel de informaţii, sugestii, reclamaţii, plîngeri, 

opinii politice şi apolitice.
Nu ezitaţi! Telefoanele TRIBUNEI sínt zilnic pe recepţie pen

tru un dialog reciproc avantajos.

Sunaţi-ne la 41.28.10. 
Sunafl-ne între orele 16-21.

Dramul sinuos al cărnii de pai spre consumator ou
Puii crescuţi la Sibiu îi vom cumpăra la... Tîrgovişte?

Teatrul de varietăţi.din Piteşti 
prezintă la Casa de cultură a 
sindicatelor din Sibiu, miercuri 
24.II. a.c.,-de la orele 17 şi 20, 
spectacolul de divertisment 
'Lanţul amintirilor". în program:

formaţiile vocal-instrumentale 
conduse de llie Peşte şi Cristian 
Rizescu, muzică indiană şi inter
naţională, momente umoristice.

Biletele se găsesc la agenţia 
Casei Sindictelor.

- D-le doctor, în numărul anterior am analizat 
problemele de ansmblu ale sectorului. De această 
dată vă propun să intrăm doar în ograda d-voas- 
tră. Deci, cît mai produceţi?

- Am reuşit să păstrăm nivelul producţiei an
terioare, respectiv 150-200 tone pe lună de carne, 
ponderea reprezentînd-o cea tăiată şi livrată 
populaţiei

- In cé măsură afectează salariile personalului şi 
beneficiile obţinute preţul de livrşre a cărnii?

- înţeleg ce vreţi sa spuneţi. Costurile finale sínt 
influenţate într-o mică măsură de cele două ele
mente, respectiv salariile reprezintă doar 5 la sută 
din totalul acestora iar beneficiul obţinut în anul 
1991 a fost de doar un milion de lei. Şi asta la o 
producţie de 2,1 milioane lei. Ponderea cheltu
ielilor primite din exterior, ia preţuri oscilante, s-au 
ridicat însă ia 1,7 milioane lei. Preţul mare se 
regăseşte în costurile furajelor, energiei şi com
bustibililor, a celorlalte materiale şi materii prime 
ale căror costuri au crescut îngrijorător.

- Spuneţi-mi de unde poate cumpăra sibianul un 
pui crescut în firma dumneavoastră? Mă refer la 
cel livrat la preţ încă subvenţionat.

- Asta este o altă durere. In urmă cu un an am 
fost chemaţi de autorităţi si ni s-a arătat că în

fiecare zonă a Sibiului există cite un centru de 
pîine, carne, iapte, repartizat uniform. S-a analizat 
şi ce avem noi. S-a constatat că e unul singur, în 
Vasile Aaron, situat excentric faţă de ponderea 
consumatorilor. Atunci ni s-a dat prin licitaţie, cu 
ofertă mai mică, un magazin aflat într-o zonă 
semidemolată (str. 9 Mai). Am reparat spaţiul şi 
sîntem în postura de a vinde carne de pasăre, pui 
etc. Mîine pot să-i dau drumul. Avem autorizaţie 
sanitar-veterinară, celelalte documente necesare, 
dar ne-am împotmolit la avizul Primăriei. Intr-o 
astfel de situaţie noi vom livra în alte judeţe. Sibia
nul va cumpăra, probabil atunci puii crescuţi aici 
la. . Tîrgovişte? Solicitări avem destule Frustrat va 
fi cetăţeanul sibian, Autoaprovizionarea nu e un 
termen comunist. Fiecare unitate preferă să se 
aprovizioneze din zonă. Scad costurile.

- Sperăm şi noi că nu vom fi nevoiţi ca pentru 
un kilogram de pui să ne deplasăm în alte judeţe

Dumitru MANIŢIU
P.S. Oare chiar nu se găseşte o soluţie, aşa cum 

s-a găsit şi în alte cazuri, pentru ca şi "ÁVIAS" Sibiu 
să dispună de un spaţiu pentru a-şi desface pro
dusele de 
sibian?

care are atîta nevoie cumpărătorul
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C IN E DEBLO CHEAZĂ ÎN F IIN Ţ A R E A  SUCURSALEI 
S IB IU  A  B Ă N C II R O M Â N E  D E C O M ER Ţ E X TE R IO R ?

(urmare din pag. 1) 
dl. ing. Sorin Şerbu, şi a se
cretarului, dl. Cornel Ştirbeţ, 
scrisoarea nr. 22682/1992 Băn
cii Române de Comerţ Exterior, 
în care se spune. "La adresa 
dv. nr. 84/253/1992, prin care 
solicitaţi atribuirea unui spa
ţiu corespunzător punerii în 
funcţiune a unei sucursale a 
B.R.C.E. în municipiul Sibiu, 
vă facem cunoscut că, în şe
dinţa Consiliului Municipiului 
Sibiu din data de 8 octombrie 
1992, s-a aprobat repartiza
rea im obilu lu i situat în str 
Tribunei nr. 6{,..) imobil în ca
re funcţionează în prezent 
Restaurantu l "UNiCUM" şi 
urmează ca, după restrînge- 
rea activităţii acestuia, să fie 
d ispon ib ilizat spaţiu! nece
sar instituţiei dv, în vederea 
închirierii, conform prevede
rilor legale în vigoare".

in urma şedinţei Consiliului 
Municipiului Sibiu dl. primar 
Sorin Şerbu a emis Dispoziţia 
nr. 231/13.X.1992. privitoare 
la restrângerea activităţii res
taurantului UNICUM în spaţiile 
de alimentaţie publică ce le de
ţine în imobilul cu intrarea din 
str. N.Bălcescu, inclusiv blocul 
alimentar (bucătăria, magaziile, 
alte anexe). Restrîngerea acti
vităţii presupune eliberarea 
salonului (177,6 m.p.), salona
şului (70,7 m.p.), baruiui (32 
m.p.), biroului (8 m.p.) grupului 
sanitar şi subsolu l aferent 
(unde banca urma să-şi ame
najeze tezaurul). Se înţelege, 
că prin restrîngerea activităţii, 
se impunea şi reducerea per
sonalului ...

Interesat în soluţionarea favo
rabilă a problemei, dl. Florin 
lonescu, directorul general al 
B.R.C.E., a făcut o vizită la faţa 
locului şi-a avut contacte cu au
torităţile administraţiei locale, 
Domnia sa a dat asigurări că 
banca va achita, anticipat, chi
ria pe5 ani (la nivelul negocierii 
anuale a acesteia) şi va con
tribui la cheltuielile ocazionate 
de restrîngerea activităţii res
taurantului, De altfel, la 2 no
iembrie 1992, B.R.C.E. remite
5. C. "CIBINUL" S.A.,domnului 
director Alexe Dumitru, sub 
semnătura directorului general, 
o adresă în care spune:" Avînd 
în vede re  s c r is o a re a  nr. 
22682/1992 pe care Primăria 
Municipiuiui Sibiu a adresat- 
o Băncii Române de Comerţ 
E x te r io r  S .A ., p r in  ca re  
sîntem informaţi că în şedinţa 
Consiliului Municipiului Sibiu 
din data de 08.10.1992 s-a 
aprobat repartizarea imobi
lului situat in str. Tribunei nr.
6, ca sediu pentru Sucursaia 
B.R.C.E. la Sibiu, vă rugăm să 
ne comunicaţi data la care va 
fi disponibilizat spaţiul în ca
uză si eventualele solicitări 
de recuperare a cheltuielilor 
efectuate de dv. pe bază de 
documente legale. Mulţumin- 
du-vă pentru sprijinui pe ca- 
re-l acordaţi instituţiei noas
tre, rămînem în aşteptarea 
răspunsului dv".

...Dar lucrurile au "îngheţat" 
aici, nefăcîndu-se nici un pas 
înainte, deşi au trecut 3 luni, 
perioadă în care alte bănci 
muncesc pe brînci pentru ame
najarea spaţiilor unde vor func

ţiona (Banca Comercială din 
România - în locul fostului ma
gazin “Bucuria copiilor" şi Ban
ca Româno-Americană - în 
imobilul Prima Ardeleană)... în 
elucidarea problemei, am con
tactat doi facto ri im plicaţi. 
Primul - dl. Dumitru Alexe, 
d irectorul S.C."Cibinul “S.A. 
C onsem năm  p u n c tu l de 
vedere al domniei sale: "Aici a 
funcţionat un restaurant încă 
din 1901. Este un restaurant 
cu vechi tradiţii, cunoscut în 
toată ţara şi nu numai... !m- 
o b i lu i es te  p ro p r ie ta te a  
R.A.G.C.L. S ib iu , noi fiind  
chiriaşi cu contract pînă în 
anul Í 994, p lă tind o chirie 
lunară de 800 lei/ mp. Cînd 
este vorba ca o societate cu 
capital de stat, cum sîntem 
noi, să cedeze un spaţiu, nu 
este de com peten ţa  Con
s i l iu lu i de a d m in is tra ţie . 
R egula  g en e ra lă  este ca 
aceasta s-o decidă Consiliul 
împuterniciţilor Statului, care 
are drept asupra noastră. El 
poate să dea sau să nu dea 
avizul. Cu mine personal nu 
s-a discutat, nici de Primărie 
şi nici de B.R.C.E. privitor ia 
restrîngerea a c tiv ită ţii. Şi- 
apoi, noi ce facem cu per
sonalul disponibilizat?"

iată şi opinia domnului Sorin 
Şerbu, primarul municipiului 
Sibiu: “Un oraş prosperă cînd 
are în teritoriu l său, printre 
altele, şi cît mai multe bănci, 
nu num a i u n ită ţ i de 
alimentaţie publică...L-am in
vitat pe dl. director Alexe la 
consultări. Am înţeles că n-a 
putut să vină, trim iţîndu-şi

d iv e rş i e m is a r i, ca re  nu 
puteau decide... Am tras con- 
c iu z ia  că nu s-a d o r it  o 
co laborare  constructivă  în 
soluţionarea unei probleme 
de interes generai. R.A.G. 
C.L. este proprietară şi a imo
bilelor unde sînt unităţi de ali- 
m e n ta ţ ie  p u b lic ă  ş i c o 
merciale, dar ele au trecut în 
autorita tea p rim ăriilo r prin 
H .G .113/1991 şi H.G. 
597/1992. Deci Primăria şi 
Consiliu l Municipiului Sibiu 
au lua t h o tă rîr i lega le  în 
ca uză . N o i am h o tă rî t 
restrîngerea ac tiv ită ţii, nu 
desfiinţarea ei. De altfel, şi 
sed iu l Sucursale i B.R.C.E. 
este o soluţie provizorie, în 
p e rs p e c tiv ă , P rim ă ria  va 
scoate spre concesionare 
terenuri pe care băncile să-şi 
construiască sedii proprii".

Aşadar, acestea sínt datele 
problemei. Cum va fi soluţio
nată? Greu de dat un răspuns 
exact. Cert este că B.R.C.E are 
un capital social autorizat de 
peste 14 miliarde lei şi un capi
tal vărsat de 7 miliarde lei, Din 
perspectiva devenirii Aeropor
tului Sibiu în aeroport interna
ţional, al deschiderii Vămii 
Sibiu, dar mai ales adezvoltării 
activităţii de import-export a 
numeroaselor societăţi de stat 
şi private, dar şi necesităţii 
finanţării diverselor programe 
în domeniile economic, social 
şi cultural, este de înţeles că 
fu n c ţio n a re a  S ucursa le i 
B.R.C.E. la Sibiu este mai mult 
decît necesară.. Deci, cine şi 
cînd va debloca înfiinţarea 
Sucursalei Sibiu a acestei vitale 
bănci? I

a tta in  Mill;

SAFETY

... cînd iurnu stă mai mult în cer şi-n munţi, fotoreporterul o caută şi acolo Foto: Andrei BUTA

P ifte le  - m itite i
Tentat de preţul mai redus, 

un cetăţean a cumpărat un 
kilogram de carne tocată 
(536 lei) de la măcelăria de la 
Kwanka. Pe tejghea, în colţul 
opus, se oferă spre vînzare 
carne de mici, identică la în
făţişare cu prima, la preţul de 
416 lei/kg. Acasă, soţia aces
tuia a mirosit carnea şi a dat 
din cap: "Bărbate, asta e car
ne de mici. Miroase a bicar
bonat de sodiu." Omul a tre
cut a doua zi pe la magazin 
să se lămurească, măcelarul 
l-a asigurat că el i-a vindut 
carne tocată şi nu altceva.

Omul a luat carnea, a săra
t-o şi piperat-o a amestecat-o 
cu pîine muiată, cu ceapă to
cată, cu frunze de pătrunjel şi 
cu usturoi, apoi a tăvălit go
goloaiele prin făină şi le-a 
pus la fript. Gogoloaiele s-au 
umflat şi apoi s-au întărit. La 
gust tot ceva spre mititei au 
rămas...

Omul nostru se întreabă: să 
fie vorba de o nouă reţetă de 
piftele?

Program TV

Hoţi cu vech im e la 14, 15, 16 ani!
Poliţia municipiului Sibiu. De 

pe culoar se aud plînsete de copil. 
Plîns de ţi se rupe inima. Nu l-a 
atins nimeni. Poliţiştii mi-l prezin
tă: Alifie. Un băieţel frumuşel, 
blond - şaten, de vreo 15 ani. Un 
mic actor cu acccenie de măscă
rici. Cu uşurinţa cu care plîngc, 
rîde şi-şi mărturiseşte isprăvile. îl 
cheamă Baciu Alin, dar la Şcoala 
generală 9 din Hipodrom unde a 
urmat 8 clase (în a V I11-a a rămas 
repetent) este cunoscut ca un cal 
breaz, drept Alifie. A participat la 
mai multe furturi, de la magazinul 
Bulevard (bani), complexul ali
mentar Şos. Alba luiia (ţigări), o 
consignaţie din Braşov (geci). 
Greu sâ-l înţelegi, are deja un lim
baj de lume interlopă. Reţin doar 
că atacul la ţigări l-a dat împreună 
cu Floricioiu, Vizitiu şi Sas. Primii 
doi stăteau Ia Hotel Parc (?) şi 
...au dat gaura ca să mai poată sta 
la hotel. (Aveau nevoie de bani).

Citesc îa întîmplare: Vizitiu Ni- 
colae Daniei, Bogdan Floricioiu şi 
Voicu Vasile Sorin, toţi născuţi în 
anul 1978, au săvîrşit mai multe 
furturi în dauna avutului particu
lar. Vizitiu (un nume deja cunos
cut în paginile ziarului nostru), în

13.11.92, împreună cu minorii 
Hamburdă şi Deaconu au furat 
din magazinul EXTRA bunuri în 
valoare de 60 mii lei. Floricioiu, 
Vizitiu şi Tomescu Loredan au 
comis mai multe furturi în perioa
da dec.’92 - ian.’93. Floricioiu cu 
alti 3 minori au spart un magazin 
al' IC AM AR (100 mii lei). Flo
ricioiu plus 3 minori au sustras 35

mii Ici din magazinul alimentar nr. 
88. în 15.12.1992, Floricioiu şi V i
zitiu au spart un autoturism de 
unde au sustras 200 DM şi 3 ghiu- 
luri de aur. în 9.01.1993, Vizitiu şi 
Sîrbu Lucian au sutras din ma
gazinul GEROTUR două geci. în 
10.01.1993, Floricioiu şi Tomescu 
au sustras dintr-o locuinţă un ra- 
diocasetofon pe care l-au vîndut.

F lo ric io iu  declară că din 
15.12.92 este fugit de acasă. A 
dormit pe la prieteni şi la Hotel 
Parc, atît în cameră cît şi pe hol 
(cînd nu mai avea cu ce plăti). 
Recunoaşte că a furat...

Dosar de urmărire penală... Flo

ricioiu, Bogdan, Sas Iosif, Baciu 
Alin, Tomescu Loredan.

Arestaţi: Sîrbu Lucian, Sîrbu 
Silvia, Floricioiu Bogdan, Vizitiu 
Daniel, Tomescu Loredan. Toţi 
au între 14 şi 15 ani. Toţi cu ex
cepţia lui Floricioiu, au deja un 
trecut infracţional, vechi de 3-4 
ani, au fost mereu prinşi, cercetaţi 
şi încredinţaţi familiilor spre su
praveghere şi educare. Au fost 
avertizaţi că vine...vîrsta cînd nu 
vor mai fi iertaţi şi uite că ea a 
venit. După fapte şi potrivit legii 
vor urma calea penitenciarelor, de 
unde numai oameni de căpătîi nu 
vor ieşi. Nimeni n-a putut să-i aba
tă de pe calea pierzaniei sau ni
meni nu s-a ocupat special să o 
facă. Iacă, mai mulţi dintre cei po
meniţi făceau parte dintr-o "gaş
că" de elevi de la Şc. gen. nr. 9. 
Copii care n-au trăit în magher
niţe de la mahala, ci în aparta
mente cu baie, WC, apă curentă.

Oricum am lua-o, pînă la urmă 
sînt tot nişte victime ale mediului 
în care au copilărit. Să ne rugăm 
lui Dumnezeu să le lumineze cît 
mai repede minţile pentru a re
veni pe calea cea dreptă.

Ion SORESCU

Sîmbătă, 20 februarie
9,00 Bună dimineaţa... de la 

Cluj! 10,00 Actualităţi. 10,10 
Şapte note fermecate. 11,00 
Serial pentru copii "Aventurile 
iui Black Beauty" (Ep.4). 11,30 
Tradiţie şi perenitate în Bistriţa 
Năsăud. 12,00 Alfa şi Omega. 
13,00 Ora de muzică. 14,00 
Tranzit TV - Ora 25 - Din sumar: 
Ştiri. Desene animate. Atlas. Al 
doilea război mondial. Rugby 
(ora 16,25 Scoţia- Ţara Galilor). 
Reportaje. Film serial (ora 
18,22) P oves tir i cu fina l 
nea ş tep ta t. M apam ond. 
Teleenciclopedia. Actualităţi 
(ora 20,00). Tableta de seară de 
Paul Everac (ora 20,35) Politica 
în top. Film artistic (ora 21,00) 
indiscret (Anglia 1988). Cupa 
Cupelor la handbal feminin (ora 
23,00). Concursul emisiunii 
Film serial (ora 23,45) Ellis Is
land. Topul muzical european 
al săptămînii.

rmm

Daca nu, o mai puteţi face pînă în 
25 februarie.

Nu uitaţi! Fiecare abonat primeşte 
gratuit, iunar, 4 exemplare din
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Reforma săn ă tă ţii
(urm are din pag. 1) 

pe judeţ a costat în medie 24.300 
lei (din care 3100 lei "duşi" pe me
dicamente şi materiale sanitare).

Media cheltuielilor pe o zi de 
spitalizare (tot la nivei de judeţ) a 
fost de 1909 lei (244 lei medica
mente şi materiale sanitare; un 
pat de spital (idem) pe anul 1992 
a costat 965.500 !ei(medicamente 
şi pat - 120.293 lei); la secţia dia
liză costul unui pat a fost de...4,8 
milioane lei.

Ce fel de categorii de oameni 
vor putea beneficia în continuare 
(şi în ce condiţii) de aceşti bani

rămîne de discutat eventual într- 
un alt articol.

Vrem să încheiem cu o veste 
bună: problema noului spital de 
copii (credit italian, 50 milioane 
dolari), care la început ne-a en
tuziasmat apoi ne-a ...dezumflat 
se reactualizează. Tratativele au 
fost reluate. "Avem o şansă mare, 
dacă acţionăm cum trebuie" ne-a 
declarat dr. Popescu. Se pregă
teşte o nouă documentaţie cu care 
se va merge la dl. ministru al să
nătăţii. Să dea Domnul să fie într- 
un ceas bun!

T e r e z ia n :
un c a rtie r  v itre g it

între cele mai vitregite cartiere ale Sibiului figurează şi Terezianul. 
Aşadar, nu este întîmplător faptul că, aproape concomitent, ni s-au 
adresat conducătorii a două asociaţii de locatari - numerele 3 şi 5.

A.L.3: în urma multiplelor sesizări ale locatarilor referitoare la 
furnizarea agentului termic, rezultă că nu sînt satisfăcute cerinţele 
de încălzire şi apă caldă (nu-i vorba de restricţiile actuale) decît 
parţial şi în unele cazuri chiar de loc, indiferent dacă la unele blocuri 
s-au schimbat instalaţiile în ultimii 2 ani (ex. bloc 1). Sînt instalaţii cu 
o vechime de 28 de ani, ex. blocurile 10, 21, 22 şi 23.

La blocurile unde ţevile au fost schimbate în apartamente încăl
zirea nu s-a îmbunătăţit, semn că ori agentul termic nu pleacă la 
temperatura şi presiunea necesare din centrală (CT5) ori există 
pierderi însemnate pe traseu (reţea).

Conducerea asociaţiei a fost de mai multe ori în audienţă la 
conducerea R A.G.C.L. dar nu s-a rezolvat nimic.

Faţă de situaţia existentă şi motivele arătate mai sus, au refuzat 
plata facturii pe luna noiembrie 1992.

A.L.5: "Societatea Salubris în anumite perioade ale anului ne-a 
lăsat cu munţi de gunoi, adevărate focare de infecţie. Agenţia de 
apă-canal ne taxează cu consum de apă rece între 6-10 tone pe 
lună, deşi la etajele III şl IV apa urcă doar noaptea.Căldura nu a 
depăşit în unele zile foarte geroase 12-15 grade.

Faţă de cele de mai sus propunem: cei de la Salubris să fie 
sancţionaţi atunci cînd nu se achită de obligaţiile prevăzute în 
contract; agenţia apă -canal să fie obligată să monteze aparate de 
măsură şi control la fiecare scară pentru ca asociaţiile de locatari 
să plătească apa rece în raport de cît consumă şi nu mai mult: 
agenţia centrale termice să fie obligată să monteze în centrala 
termică un aparat care să ne arate cîte gigacalorii consumăm pe 
lună, atîta să plătim.

Doleanţele noastre sînt prevăzute în Buletinul Oficial nr. 7 din 28 
ianuarie 1984, art.3 care prevede(a): "Comitetele şi birourile execu
tive ale consiliilor populare vor urmări ca pentru apă, energie 
termică şi gaze naturale, consumurile să se stabilească, de regulă, 
pe baza înregistrării aparatelor de măsură şi control". Legea nu s-a 
abrogat.

Reclamaţiile de mai sus nu sînt primele pe care le-am primit. Unele 
lucrări de înlocuire a instalaţiilor defecte s-au făcut. Situaţia nu pare 
să se fi îmbunătăţit simţitor. Semn că acest cartier trebuie să reintre 
în atenţia primăriei.

Ion Sorescu

Duminică, 21 februarie
9,00 Bună dimineaţa! 10,00 

Actualităţi. 10,10 Arlechino.
11.00 Seria! pentru copii "Aven
turile lui Black Beauty" (Ep. 5). 
11,25 Avanpremieră TV. 11,30 
Viaţa satului. 13,00 Lumină din 
lumină * Istoria religiilor. 14,00 
A c tu a lită ţi. 14,10 V ideo - 
Magazin. Desene animate. 
Săptămîna într-o caricatură. 
Flash star. Tenis. Pompierii vă 
in form ează. Ş tiin ţă  şi 
imaginaţie. Super Force 3.
18.30 Beatles la indigo. 19,00 
Serial "Dallas" (Ep. 206). 20,00 
Actualităţi. 20,35 Film artistic. 
Treisprezece la cină (Anglia 
1985) 22,10 Duminica sportivă.
22.30 Convorbiri de duminică .
23.00 Actualităţi. 23,15 Maeştrii. 
0,15 închiderea programului

Cinema
Sibiu - Pacea “Rambo ill", 

orele 9; 11; 13; 15; 17 şi 19. Arta 
"Basic instinct", orele 9.30; 12; 
14,30; 17 şi 19,15. Tineretului

"Pe muchie de cuţit", orele 11; 
13; 15; 17 şi 19. Terezian "Bine 
ai venit", orele 14; 16 şi 18.

Mediaş - Progresul "Rambo 
II, orele 10; 12.15; 14,30; 17,15 
şi 19.30. Central "Giuvaerul 
Nilului", orele 11; 14; 16; 18 şi 
2 0 .

Cisnădie - "Norocosul Luke", 
orele 11; 17 şi 19.

Tălmaciu - "A ir Am erica", 
orele 17 şi 19.

Dumbrăveni - "Poliţiştii umflă 
potul", orele 17 şi 19.
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* Circa 7 milioane de africani 
sínt infectaţi cu virusul Sida, 
ceea ce înseamnă un locuitor al 
Africii din 40, iar specialiştii OMS 
apreciază că în anul 2000 
numărul lor va ajunge la 14 mi
lioane de adulţi şi 4 milioane de 
copii. E de rău! * Peste 55% 
dintre francezi visează să devină 
bogaţi, dar nid 5% nu reuşesc. 
La noi, toţi ar vrea să ajungă mi
lionari... cîştigînd la loto sau 
pronosport, ceea ce-i absurd * 
Pădurarul american Roy C. 
Sullivan a fost trăznit de 6 ori şi- 
a scăpat cu viaţă. Prima dată 
s-a întîmplat în 1942 (şi-a pier
dut unghia de la degetul mare al 
piciorului drept), a doua oară - 
în 1969 (i-au fost pîriite sprîn-

cenele), în 1970 (a fost rănit la 
umărul stîng), în 1972 (i-a luat 
foc părul), în 1976 (a fost rănit la 
o gleznă), în 1977 (a fost ars pe 
piept şi burtă, avînd nevoie de 
îngrijiri la spital). Se poate spu
ne că Sullivan s-a născut sub o 
zodie norocoasă * Remi Robert, 
o tînără cu idei din San Fran
cisco, a făcut avere într-un mod 
inedit: adunînd de la baruri cap
sule m etalice de stic le  ea 
confecţiona tot felul de obiecte 
(cercei, b ibe louri, brăţări, 
mărgele, mese şi chiar rochii). 
In prezent, cu banii cîştigaţi a 
deschis un atelier în zona indus
trială, cu 40 de angajaţi care 
lucrează după proiectele şi 
schiţele ei. Numai în America se

găsesc... trăsnite care să se 
ducă la o petrecere îmbrăcate în 
rochii de... dopuri * Cunoscuta 
actriţă britanică Joan Collins a 
divorţat pentru a 4-a oară, trăind 
acum cu un tînăr avînd cu 30 de 
ani mai puţin ca ea. „Sfatul meu 
este să nu te măriţi dacă iubeşti. 
Căsnicia distruge dragostea*. Va 
şti ea ceva! * Cercetători ai Crucii 
Roşii Internaţionale au publicat 
un studiu potrivit căruia 1,5% din 
totalul intoxicaţiilor se produc din 
cauza p lan te lo r verzi din 
apartament. Nu-i mult, dar... 
paza bună trece primejdia rea. 
Sau, mai bine cultivaţi în ghive
ce fasole, morcovi, ceapă, car
tofi. Pînă la vară mai e vreme... 
(n.i.d.)

O femeie
Griselidis Real a fost şi este o fe

meie voluntară, nu prea frumoasă, 
dar bine făcută. Ea n-a îmbrăţişat 
cariera de prostituată din vocaţie - 
ar f i făcut-o la 17-18 ani-, c i din 
nevoia de a-şi creşte cei 4 copii pe 
care i-a avut cu 3 bărbăţi d iferiţi. 
Aceasta s-a întîmplat cînd împlinise 
30 de ani.
Recent Griselidis Real a publicat o 
carte în  care dezvăluie fe ţe le  
ascunse ale societăţii elveţiene atît 
de aseptică, de curată, de neutră în 
aparenţă. Pentru că Griselidis a trăit 
şi-a ...muncit în Paquis, un cartier 
populat al Genevei Şi, lucru curi
os, în loc să scandalizeze, cartea i-a 
atras sim patie şi popularita te . 
Astăzi pe pămîntul elveţian, ea este 
respectată, este invitată de un post 
de radio pentru a vo rb i despre 
S f.M aria  (!)  sau de s tuden ţii 
universităţii pentru a susţine nişte 
prelegeri de sociologie. La 63 de ani 
G riselidis mai primeşte încă din 
vechii c lienţi care vor să guste din 
farmecele ei (pe franci fireşte). 
Dorinţa şi ambiţia ei de a sfida

hotărîtă
moravurile n-au încetat. în 1975 ea 
se număra printre cele 500 de fe
mei care au pătruns în capela Saint- 
Bemard din Paris pentru a protesta 
îm po triva  m ăsurilo r luate de 
autorităţi împotriva prostituatelor 
din Lyon. încă de atunci a devenit 
o figură emblematică, un fel de l i 
der al prostituatelor din lumea în
treagă. Foarte francă, directă în 
exprimare, neferindu-se să spună 
lucru rilo r pe nume, G riselid is a 
declarat că singurul regret este acela 
că între nenumăraţii ei amanţi n-a 
găsit măcar unul care să se ridice la 
nivelul viselor sale. în  rest, susţine 
că este mulţumită de existenţa şi de 
„realizările“  sale. între altele, în 
E lve ţia  nu există proxenetism , 
prostituatele administrîndu-şi sin
gure veniturile, plătindu-şi cu re
gularitate impozitele şi pregătindu- 
şi cu tenacitate v iito ru l, adică acele 
tim puri cînd vor trebui - vrînd, ne- 
vrînd - să se retragă. Iar acasă, 
G rise lid is  Real a creat p rim u l 
Centru Internaţional de documen
tare asupra prostitu ţie i Cu faţa spre Europa.. .

Cuvinte încrucişate

D A C II
ORIZONTAL 1. Cel d in tîi rege geto-dac care reuşeşte 
să unifice triburile  din Cîmpia muntenească (sCrşitul 
sec. IV  î.e.n.) Z  Vastul imperiu al lu i Cezar, Domiţian 
şi Traian, care a repezentat pentru poporul dac un per
manent pericol şi căruia dacii i-au opus o rezistenţă 
îndîrjită. - D ă-i foc. 3. Parte in iţia lă a omonimului. - 
Mare conducător şi rege, urmaşul lu i Dur as Diurpaneus, 
erou al dacilor, duce lupta celor două războaie de mare 
amploare, îm potriva romanilor. 4. în tim pul domniei 
lu i. Dacia a cunoscut cele mai largi graniţe către nord- 
vest pînă la Dunărea de m ijloc şi Morava, spre nord 
pînă la Carpaţii Păduroşi care se învecina la răsărit cu 
tyrageţii de pe Nistru, cuprindea Dobrogea în întregi
me, spre miazăzi pînă la Hemus. - îndemn cabalin. 5. 
Dînsul -Termen grecesc al sulfului - F iul cel mare al 
lu i Alexandru cel Bun. Domneşte concomitent cu fra
tele său Ştefan (1432-1437). 6.Localitate unde a avut 
loc bătălia dintre armata romană şi cea dacă, condusă 
de Decebal. - Primele din scară! 7. Final de şah. Metal. 
8. „La un pas deschisă-i calea şi s-apropie de cort, Un 
bătrin atît de simplu, după vorbă, după port“ . - O preci
zează cele 6 semnale. 9. Cea dintre provincia romană 
Moesia inferioară şi Dacia o forma bătrînul fluviu Da- 
nubiu. - Denumire dată populaţiei din Ţara Româneas
că, de către maghiari (sing.) 10. Sínt - Piaţă (dim). 11. 
Lucrez la război. - Scaun domnesc. - Dublă televiziu
n i! IZ  Locuitori din nordul ţă rii - Animale răspîndite 
în Dacia. - Serveşte. 13. Şedinţă productivă la ţară. - 
Căpetenia unei uniuni de triburi geto-dace din estul 
Transilvaniei, din ju ru l anului 200 î.e .a , al cărui nume 
este menţionat în opera „H istóriáé Philippieae“  a lu i 
Pompeius Trogus.
VERTICAL 1. Localitate daco-romană în apropierea 

căreia Apolodor din Damasc a construit podul peste 
Dunăre. - Strămoşi ai noştri pe care Herodot î i socotea 
„cei mai v ite ji şi cei mai drepţi dintre to ţi tracii“ .(sing.). 
2. Aşezare romană în Dacia (astăzi Reşca în Oltenia), 
cu caracter de colonie. - Stoian Romulus. - Zeul vîntu-

rilo r în  m itologia greco-romană. 3. Măcel. - Reşedinţa 
Legiunii a V-a macedoniană, localitate ca şi Napoca, 
Apullum, Drobeta etc., şi-a păstrai nomenclatura dacică 
în tim pul ocupaţiei romane ceea ce atestă existenţa şi 
continuitatea dacilor ca străvechi locuitori ai teritoriului 
patriei noastre. 4. Schimbător de viteză. - Persoană. - 
Zar la  table. 5. Plantă. - T rib  din neamul dacilor, 
locuitori din vestul Daciei.- Parte componentă a vul
canului Etna. 6. Istoricul antic...Casius n i-i prezintă pe 
Decebal ca un talentat conducător de oşti şi un abil 
diplom at - Creatori de opere, 7. Insulă în sudul Greciei 
- Geograf şi istoric antic grec care afirmă clar că geţii 
şi dacii vorbeau aceeaşi limbă. 8. Pol îngheţat. - Stimă, 
respect şi consideraţie. 9. Ţ e l. - început de oroare! - 
Eu (pop). 10. Intrare în Teba! - înscris în rîndurile ar
matei 11. Vechea Grecie - M unţi ce au străjuit cele 
mai însemnate cetăţi dacice în tim pul lu i Decebal. IZ  
Vestit rege al Traciei, împreună cu fiu l său Agatocle 
au fost făcuţi prizonieri de către Dromichaites în lup
tele din anii 300 şi 292 î.e.n. - Produs al meşteşugarilor 
daci.
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P I E R D E R I
* Pierdut borsei albastru cu acte şi 

ochelari. Aducătorului recompensă. 
Telefon 42 84 86, după ora 16.
* Pierdut act de plată nr. 5657 din 22 

decembrie 1992, in valoare de 60.000 
iei. pe numele Opriş loan, tl declar nul. 
(4261)

închiriem prin licitaţie 3 spaţii co
merciale în zonă centrală comerci
ală, cu suprafeţele de 400. 150, 50 
m.p. Relaţii telefon 092/41 63 78, 
41 82 21, după ora 16 (4234)
* închiriez rochii de mirese şi costume 

carnaval Telefon 092/41 72 97, orele 
16-20 (3031)
* Ofer spaţiu comercial pentru închiri

at - suprafaţă 3 camere, demisol - 
amenajate (cu gratii). Telefon 44 13 91 
(4231)
* închiriez apartament 4 camere Sibiu 

- Şos. Alba Iulia, telefon 44 91 58
(4251)
* închiriez grădină cu pomi şi teren 

arabil în comuna Răşinari. Telefon 092/ 
11 66 55 (4242)
* închiriez autocar modem 56 locuri, 

preţ avantajos. Telefon 0947/2 32 19 
(4259)

Miil;|»W»Mfl
* Schimb apartament proprietate 2 

camere, bloc cărămidă în Sighişoara cu 
similar Sibiu, Telefon 092/42 55 86, 
după ora 16 (4034/35)
* Schimb apartament conf. I sporit, etaj 
HI (Viaduct - Vasile Aaron) 2 camere, 
dependinţe cu garsonieră în zona Gării 
şi diferenţă. Telefon 092/48 18 34 
(4244)
* Schimb locuinţă ILL. str, Nouă nr. 

356, Şura Mare cu Sibiu, vizibilă 
sîmbătă şi duminică. (4240)

CERERI Şl OFERTE 
DE SERVICIU

Filmări video de înaltă calitate. Te
lefon 47 29 14 (4275)__________
* Transport marfă cu microbuze, 

camionete-camioane 1 la 8 tone. Tele
fon 44 65 20
* Transport marfă camion 6 tone aco

perit cu prelată. Telefon 43 33 31 (1963)
* Firma ATHOS transportă marfă cu 

autodubă 1,5 tone. Telefon 092/ 
43 84 31 (2130)
* Atelier proiectare Agnita execută 

proiecte locuinţe. Relaţii sîmbătă, tele
fon 51 00 82 loco. (3027)
* Caut femeie îngrijire copil un an -

bloc Dioda. Telefon 44 81 20 (2691)
* Şofer profesionist (B.CJB) îmi ofer 

serviciile unei firme de stat sau particu
lare. Telefon 42 23 81 (3051)
* Profesoară meditez matematică clasa 
a VHI-a şi engleză începători. Telefon 
42 65 41, după ora 16 (4225/
* Căutăm o fată pentru îngrijirea unui 

copil. Sibiu, str. Xenopol nr. 20, etaj II, 
ap. 10 (4256)
* Meditez matematică clasele V-XII. 

Telefon 48 81 04.

ANIVERSĂRI

, ia  mulţi ani“  şi sănătate dragei ] 
I noastre mame şi bunici AURICA i 
I LAZAROAIE la aniversarea zilei de I
I naştere - 70 ani. Fiul Ghiţă, nora I 
Mioara, nepoţii Gigi. Lili, Mircea şi 

I strănepoţii Cătălin şi Ramona. I
|i_28̂ __________________ —I

La împlinirea vîrstei de 10 ani, , 
I multă sănătate, fericire şi „La mulţi | 
I ani!“ pentru DANA DRUGAN. Aii- | 
i na, mama şi tata. (4040)
I Familia Klein urează doamnei”! 
I OARA VLAD cu ocazia zilei ono- I 
' mastice o călătorie lungă în corabia 
[vieţii_ (4180)_
* Cînd la buchetul vieţii înfloreşte cel 

de-al 59-lea trandafir, dorim lui RADU 
IOSIF - Tălmaciu „La mulţi ani“ din 
partea fiicei Lenuţa, ginerelui lanoş şi 
nepoatelor - gemenele Raisa şi Roxana.
* La împlinirea frumoasei vîrste de 64 

ani, îi dorim din tot sufletul scumpei 
noastre mameMARCAŞ ANA - Sebeşu 
de Sus multă sănătate, bucurii şi „La 
mulţi ani!“. Din partea celor dragi. 
(4187)

Cu adîncă durere anunţăm încetarea 
din viaţă a scumpului nostru soţ, tată 
şi bunic GHEORGHE MANTJTU - 
68 ani. Nu te vom uita niciodată. în- 
mormîntarea are loc sîmbătă - 20 fe
bruarie 1993, ora 12. de Ia domiciliu. 
Familia. (4255)_______________

După o grea suferinţă a încetat din 
viaţă scumpul nostru frate, cumnat şi 
unchi GHEORGHE MANTJTU. Fa
milia Comea. (4254)
Cu adîncă durere anunţăm încetarea 

din viaţă a bunului nostru tată, socru 
şi bunic MOISE CUREA - 80 ani. 
Înmormîntarea va avea loc sîmbătă - 
20 februarie 1993, ora 11, din Hipo
drom EL Aleea Taberei rir. 7, bl. P.21, 
Nu te vom uita niciodată. Familia. 
(4272)

Un ultim omagiu pentru CUREA 
MOISE din partea vecinilor din str. 
Aleea Taberei nr. 7, sc. C. (4260)

Sincere condoleanţe fam ilie i 
Sorin Făgărăşanu pentru pierde
rea ta tă lu i. V e c in ii de scară. 
(4270)

E levii clasei a X l-a  P Liceul 
industrial 3 sînt alături de doam
na dirigintă Buzoianu în greaua 
durere pricinuită de decesul ma
mei sale. Dumnezeu s-o odih
nească. (4273)

Sîntem alături de colegul nostru 
F iink Wemer la greaua pierdere 
suferită prin decesul mamei sale. 
Sincere condoleanţe. Colectivul 
B irou lu i adm inistrativ al S.C. 
SIMEROM SA (4278)

Sîntem alături de colegul nostru 
Munteanu V iorel în aceste clipe 
grele prin care trece la pierderea 
mamei sale. Colegii de serviciu. 
(4277)

A încetat din viaţă, la datorie, 
deşi grav bolnav L txo l. pompi
eri REMUS ROTARU - 47 ani - 
Stejeriş. î l plîng cu mare durere 
nem îngîiaţii părinţi, mătuşa şi 
unchiul Cosma şi mătuşa Cioca. 
Înmormîntarea în Braşov, azi - 20 
februarie 1993. Dumnezeu să-î 
odihnească. (31-A)

Cu adînc regret anunţăm dece
sul scumpului nostru VASH.E 
ROMAN - 65 an i Înmormînta
rea luni - 22 februarie, ora 1.1, din 
str. Semaforului bl. 21. Familia 
îndoliată.

COMEMORĂRI
Cu aceeaşi durere în suflete, 

amintim că azi - 20 februarie, se 
îm plinesc 8 ani de la decesul 
neuitatului nostru soţ şi unchi 
M A X IM  GHEORGHE. Nu vom 
uita niciodată sufletul său blînd 
şi bun. Soţia Eva şi nepoţii.
(3010)_____________________
* Cu adîncă durere anunţăm că la 

20 februarie  se îm plinesc 6 
săptăm îni de cînd a încetat 
fulgerător din viaţă bunul nostru soţ 
şi tată ELIE POPA. Sîmbătă - 20 
februarie, la ora 14,30, va avea loc 
comemorarea la Biserica din str. 11 
Iunie. Soţia R afila, co p iii Sorin, 
Denisa, Die. (4281)

i'filE IlsH a
INCOTA ATLAS transportă per

soane în Germania pe ruta; Nllmberg- 
Heilbron-Stuttgart. Plecări: 24 fe
bruarie; 3,10,17,24,31 martie 1993. 
Informaţii: ACR Sibiu, telefon 092/ 
44 73 59 orele 8-15 şi 44 46 19, orele 
16-20
ALMA REISEN transportă persoa

ne în Germania la Ntimberg-Heil- 
bronn-Stuttgart-Pforzheim. Plecări: 
20, 27 februarie. Telefon 42 48 53 
(2790)

Firma GABOR REISEN face 
săptămînal transporturi de persoane 
România-Germania şi retur. Preţ 
convenabil, transport rapid. Plecarea 
din Sibiu. Informaţii telefon 43 89 61 
(457)________________________
S.C. GEROTOUR SRI, organizează 

transport în Germania, dus-întors, în 
datele de: 26 februarie; 5 martie, pe 
ruta: Nümberg-Heilbronn-Stuttgart. 
Aplicăm reduceri de preţuri. Obţinem 
asigurări medicale. Relaţii supli
mentare la telefon 43 60 47 sau 
41 52 04 (2996)

STAR STB - General Magheru 5, 
telefoane 4151 03,44 42 51 vă oferă:
1. Excursii: Austria-China-Thailanda- 
Singapore-Malaezia; 2. Transport - 
Nürnberg - Stuttgart - Karlsruhe - 
Manheim - Frankfurt - 24, 27 fe- 
bruarie. (2925)________________
* TAVI REISEN transportă persoane, 

colete, lăzi cu autocare NEOPLAN pînă 
la Köln. Plecări: 22 februarie, 6,17,25 
martie. Telefoane 092/43 11 57, 
43 12 95 (2659)

* Firma AMAD SRL transportă per
soane în Germania în data de 25 februa
rie 1993. Telefon 42 44 40 (3007)
* THEO REISEN transportă persoane 

în Germania la Nllmberg-Heilbronn- 
Stuttgart. Plecări: 26 februarie; 5,12,19 
şi 26 martie. Informaţii 092/44 77 50 
8-15; 092/42 72 23 16-21 (cont))
* Firma OLLY TOURS organizează

excursii în Polonia - 27 februarie, 3 
martie; Ungaria - 26 februarie 1993. 
Telefon 41 21 40/135. 8-16 şi 42 83 90. 
18-22, (3081)__________________

S.C. GEROTOUR SRL încadrează 
şoferi ctg. D, vechime minimă 2 ani, 
vtrsta maximă 40 ani. Angajează ab
solvent de liceu - conducător auto, 
cunoscător al limbii germane. Relaţii 
telefon 43 60 47,43 69 80 (4073)

* Angajez tîmplari şi ucenici. Telefon 
43 28 00, Sibiu. (4098)
* Firma DINES CU transportă persoane 
în Germania (numai in lei) la preţuri 
avantajoase, pe ruta NUmberg-Ingol- 
stadt-MUnchen-Augsburg--Ulm-Stutt- 
gart-WUrzburg-Frankfurt-Köln. Plecări: 
24 februarie; 3 martie. Relaţii telefon 
41 12 39
* Societatea de ajutor în caz de deces 

„MIHAI VITEAZUL“ vă invită dumi
nică - 21 februarie 1993 la ora 10, în 
sala Cantinei I.RE. Sibiu pentru adu
narea generală anuală. Comitetul. 
(4125)
* Consiliul local Marpod scoate la 

licitaţie local cofetărie cu spaţiu pentru 
depozitat şi lac amenajat artificial în 
data de 5 martie 1993, ora 10 94253)
* Numai cu firma AMAD puteţi călători 
rapid şi sigur la Istanbul, la preţul de 
10.000 lei în data de 25 februarie 1993. 
Telefon 42 44 40 (4221)
* Numita Gazsi Daniela cu domiciliul 

în Cisnădie, str. 1 Decembrie Nr. 22 este 
citată la Judecătoria Sibiu, pîrîtă în di
vorţ, pentru conciliere, camera 23, în 
ziua de 24 februarie 1993 ora 8, dosar 
769/27.01.1993. (4224)
* Societate Comercială produce sucuri 
din esenţe - cola şi orange. Primim co
menzi. Telefon 55 72 63 (4226)
* Doresc să comand rulouri de calitate 
la 6 geamuri mari, la o firmă serioasă. 
Răspund la telefon 43 19 73 Sibiu, după 
ora 17. Angajez electrician de înaltă 
calificare. Ofer salariu mare. Informaţii 
după ora 17 (4237)
* Şcoala de şoferi face înscrieri pentru 
ctg. B. cu începere imediată a cursurilor. 
Telefon 44 19 88 (2900)
* W.K. REISEN transportă persoane

pe ruta: Sibiu - München, pe data de 25 
februarie 1993. Condiţii foarte bune de 
călătorie. Informaţii telefon 41 81 81 
(4024)________________________

S.C. R &  C SRL face 
săptămânal transport persoane 
şi colete te  Germania şi Franţa 
pe ruta: Nurnberg-Heilbronn- 
S tuttgart-K arlsruhe-O ffen- 
b u rg -F re ib u rg -S trasb o u rg  
(Franţa). Plecare în fiecare joi. 
Informaţii suplimentare 092/ 
44 26 84 (4247)___________

AURA vă invită la Istanbul - mier
curi, 24 februarie şi 3 martie. Telefon 
42 87 76,43 1021 (4266)_______

* peNt a  REX organizează excursie în 
Polonia - Varşovia în 24 februarie. Te
lefon 48 19 96.43 18 25 (4269)
* S.C. GENERAL IMPEX prin depo

zitul en-gros deschis în str. Tribunei nr. 
19, vă oferă: ness Brazilia 100 grame - 
870 lei; ciocolată 100 grame - 240 lei; 
10 sortimente ţigări, băuturi - 4 sorti
mente - toate cu adaosuri minime Vă 
aşteptăm. (4288)
* Tînăr român, 26 ani, 1,75 m, do

miciliat în Germania, doresc cunoştinţă 
în vederea căsătoriei cu domnişoară, 
doamnă pînă la 35 ani, de naţionalitate 
germană în dorinţa stabilirii In Germa
nia. Ofer maximă seriozitate. Telefon 
092/4243 74 94286)
* S.C. CARA SRL Sibiu anunţă onora
ta clientelă că intenţionază să modifice 
preţurile la produsele pe care le fabrică. 
(4284)
* Angajăm vînzătoare cu experienţă în 

vin zare produse alimentare. Vârsta ma
ximă 30 ani. Angajăm merceolog cu 
experieţă în aprovizionare cu produse 
alimentare, posesor auto de capacitate 
0,8 - 13 tone. Vîrsta maximă 40 ani. 
Telefon 43 64 06 (4290)
* Angajez tinichigiu auto şi colabora- 

. tori cu maşini personale pentru TAXI.
Informaţii telefon 42 03 29 (4296)

Angajăm agent asigurări - cu 
plata îs  valută - şi încadrare în 
m uncă în  A ustria. Telefon 
4175 66, orele 11-13 (4293)

VINZARI-CUMPARARI
* Vînd calculator AT 286. Telefon 

43 15 19 (4280)
* Cumpăr remorcă pe 2 axe pentru 

transport autoturisme. Telefon 43 15 19
(4280)
* Vînd masă sufragerie „Flandra“ cu 6 

scaune, televizor TELECOLOR, video 
AKAI Telefon 42 33 96 (4258)
* Vînd Mercedes 250 (Cobra), an 

fabricaţie 1979, stare foarte bună de 
funcţionare (nu se poate înscrie, preţ 
avantajos); 4 cauciucuri cu jenţi pentru 
Opel Record şi un far cu semnalizator 
pentru Renault 9 GTL din dreapta, foarte 
avantajos. SatMotiş 11 sau după ora 17 
nr. 32. (4301)
* Vînd maşină de spălat .Alba Lux 8“ 

cu storcător. Telefon 44 85 16. orele 
17-22 (4287)
* Vînd cuptor microunde, performant, 

marca SAMSUNG şi filtru cafea. Tele
fon 092/41 27 33 (4285)
* Vînd receiver şi convertor satelit şi 

remorcă auto. Telefon 43 55 05 (4291) 
* Vînd televizor FUNAI telecomandă, 
sigilat; video FUNAI player sigilat. 
Telefon 42 58 22 (4298)
* Vînd analizor de culoare foto PHI

LIPS 80 DM. Telefon 43 80 24 (4295)
* Vînd televizor color nou NEI garanţie 
un an şi video recorder GOLDSTAR. 
Telefon 092/42 10 64 (4297)
* Vîrid căţei de lup - 2 luni. Telefon 

48 8104

continuare în pag. 4.
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K5’ urmare din pag. a III-a * Cumpăr ceasuri vechi de buzunar, 
pendule, ceasuri deosebite decorative şi 
defecte, icoane pe lemn şi sticlă, căni- 
căruţe cu capac, diferite obiecte antice.

* Vînd pătuj copil, ladă frigorifică 5 
sertare sigilată, televizor color. Telefon 
092/41 22 64 (4189)
* Cumpăr DM. Telefon 41 10 90

(4183)
* Vînd Audi 100 5 S. Telefon 44 75 47 
(4188)
* Vînd sau schimb casă nouă cu etaj în 
Şura Mare, încălzire centrală, gaz, apă 
curentă, anexe, amenajată pentru 
alimentaţie publică. Telefon 44 02 14 
(4203)
* Vînd vin vechi 180 litri în Miercurea. 

Informaţii 41 46 47 (4219)
* Cumpăr certificate de înmatriculare 

pentru Dacia 1310. Telefon 092/ 
48 29 52 (4181)
* Vînd schiuri, clăpari import, diferite 

mărimi, foarte bune. Telefon 42 81 98
(4184)
* Vînd urgent video playere noi, sigila
te; televizor color NORMENDE, au
toturism VW 1200 (broscuţă) şi bici
cletă Ucraina. Telefon 41 5273 94186)
* Vînd IMS cu motor FIAT şi re- 

morcuţă. Agnita, str. Cloşca 50, telefon 
51 11 86 (29-A)
* Vînd Dacia 1310 (comandă specială), 
fabricaţie decembrie 1991,15.000 km., 
mobilă sufragerie, mobilă bucătărie, 
două fotolii, canapea, masă 6 scaune. 
Şelimbăr, str. Cimitirului nr. 463, după 
ora 15 (4196)
* Vînd Mercedes 240 Diese (acciden

tat). Vînd Opel Ascona - piesede schimb 
complet, preţ convenabil. Vînd Nissan 
Patrol, stare excelentă (pe motorină), an 
fabricaţie 1982 (nu se poate înmatricu
la). Telefon 092/43 01 96 (4204)
* Vînd televizor alb-negru. Telefon 

4139 98,42 36 86 (4205)
* Vînd Dacia 1310, Skoda 120 L şi au- 
tocamionetă TV. Informaţii telefon
42 38 73, orele 14-20 (4206)
* Cumpăr apartament 4 sau 3 camere, 

în zona Gării. Telefon 43 48 31, orele 
16-20 94207)
* Vînd ladă frigorifică, preţ avantajos. 

Telefon 56 33 47 (4215)
Vînd video PANASONIC J.35 

Profesional. Cumpăr prize de parchet 
(chenarul); cărbuni originali electro
motor Renault 18. Telefon 44 70 48 
(M.P)_______________________

Primim comenzi pentru TELEVI
ZOARE alb-negru noi - SIRIUS, 
DIAMANT şi TUBURI CÎNESCOP 
Telefon 42 06 63 (2953)
S.C. IUUMEX IMPORT EXPORT 

SRL Deva. prin Magazinul TULI 
MEX Sibiu, str. Gh. Lazăr nr. 7 vă 
oferă la cele mai avantajoase preţuri- 
ness, ţigări, papetărie; încălţăminte 
femei, bărbaţi, copii; lenjerie pat; 
lenjerie corp. Vă aşteptăm! (2686)

Vînd video player FUNAI nou, si
gilat. Telefon 43 10 46

S.C. ŞATRA SRL din Şos. Alba 
Iulia bl. 11 vinde en-gros portocale, 
dulciuri, băuturi alcoolice şi neal
coolice, măsline, margarină de im
port. (2918)

A.F. DANA vinde en-gros alcool 
rafinat 96 grade - sticle 1/Z Telefon 
48 14 17 (4084)
S.C. LUCKY SRL, str. Faurului nr. 

10 Sibiu (vizavi de Farmacia vete
rinară) vinde en-gros; dulciuri 
româneşti, cafea, ness, alune, ţigări, 
băuturi, cosmetice, VEGETA, DE- 
LIXAT. (4083)

CASIOPEEA SA vinde urgent fri
gidere 140 litri - 79.000 lei. Primeşte 
comenzi pentru congelatoare, frigi
dere, maşini de spălat, aragaze şi te
levizoare color. Telefon 44 33 95, 
depozit 43 18 93 (4114)_________

* Vînd o căruţă nouă pentru un cal. 
Cisnădie, str. Cetăţii 2 (fost Armata 
Roşie). (2681)
* Vînd carnete cu certificate de pro

prietate. Telefon 41 49 46 (2942)
* Vînd video player FUNAI sigilat, cu 

telecomandă, preţ convenabil. Telefon 
41 48 97 (4016)
* Vînd Wartburg 1000. Relaţii la tele

fon 44 12 21 între orele 15-22 (4003)
* Vînd două televizoare color, video 

player, recorder nou, baterie maşină, 
televizor alb-negru. Telefon 43 66 27 
(4088)
* Vînd Mercedes Diesel 2000, preţ 

convenabil. Telefon 43 29 96 (4106)
* Vînd apartament în vilă ultra confort

- Calea Dumbrăvii nr. 47 A. Telefon 
092/42 29 10 Moldovan. (4110)
* Vînd Moskvici 408/412. Vînd casă 

de marcaj electronică marca ROYAL. 
Telefon 43 94 92, între orele 8-24
* Vînd Opel Record (1980) neînma

triculat. Telefon 43 28 00 (4098)
* Vînd valută - DM şi dolari. Telefon 

44 76 85 Sibiu (4030)
* Vindem televizoare color garanţie. 

Telefon 44 95 78 (2908)
* Vînd vin vechi pentru nunţi. Şeica 

Mare. telefon 279 B. (4157)
* Vînd video playere FUNAI şi AIWA
- 150.000 - negociabil. Telefon
43 94 16 (4150)
* Vînd Talbot Horizon înscris - 1400 

DM, canapele. Telefon 092/43 36 90 
(4144)
* Vînd Lada 1300 S, stare foarte bună, 

preţ convenabil. Telefon 42 02 75, după 
ora 18 (4143)
* Vînd cuptor cu microunde marca 

LEVIS, sigilat. Str. Ana Ipătescu nr. 67, 
telefon 43 05 86 (4145)
* Vînd motor Diesel L-27D. Telefon 

169, Valea Viilor. (4134)

Telefon 43 26 50 (4133)
* Vînd televizor color ANITECH nou, 
receiver PACE cu 60 programe cu te
lecomandă şi convertor PHILIPS, la 
preţuri avantajoase. Telefon 092/ 
56 2140 (4159)
* Vînd casă liberă compusă din 3 

camere, bucătărie, dependinţe şi curte 
în Sibiu - zona LP.A.S., plata în valută, 
vizibilă sîmbătă şi duminică între orele
11-16. Informaţii telefon 41 44 39 şi 
43 22 39 (4160)
* Vînd Dacia 1310 neînmatriculată, an 

fabricaţie 1989 - 30.000 km. Sibiu, str. 
D.D. Roşea 116 (4200)
* Vînd ladă frigorifică sigilată. Telefon
43 42 43 (4199)
* Vînd video player sigilat, preţ ne

gociabil, zilnic după ora 17, telefon
44 48 66 (4195)
* Vînd Audi 100 neînmatriculat, stare 

perfectă. Telefon 43 93 59 sau 47 20 35 
(4191)
* Vînd video player FUNAI cu teleco

mandă, sigilat. Telefon 092/41 48 06 
(4025)
* Vînd lapte oraf import, preţ conve

nabil. Telefon 44 81 20 (2691)
* Vînd cameră video SONY 8 mm. 

nouă, preţ 2.400 DM, negociabil. Tele
fon 092/43 43 50 (4141)
* Colecţionar german cumpăr decoraţii 
străine rare (mai deosebite); păpuşi lenei 
steiff cu cap de porţelan, cămăruţe, ve
selă pentru păpuşi, jucării vechi din 
tablă; maşinuţe, trcnuleţe, reclame 
emailate - toate vechi înainte de 1940. 
Ofer valută. Telefon 4278 94, orele 17- 
19 (4238)
* Vînd video player marca FUNAI si

gilat, preţ negociabil. Telefon 43 94 70
(4236)
* Vînd o bivolă, preţ convenabil. 

Veştem nr. 339 (4235)
* Vînd urgent certificate proprietate

8.000 lei - negociabil. Telefon 42 21 79 
(4232)
* Vînd convenabil în DM două aparta
mente: 3 camere conf. I sporit + garaj, 
pivniţă şi 2 camere conf. II + garaj. 
Telefon 47 25 95 (4227)
* Vînd canapea nouă „Vinţişoara“. 

Telefon 44 43 57 (4227)
* Vînd ARO camionetă (nou) comandă 
speciali Telefon 092/42 75 64 (4223)
* Vînd televizor color cu telecomandă, 
diagonala 67, automatic, cu memorie, 
preţ 150.000 lei. Telefon 48 19 64
* Vînd sau închiriez urgent apartament 
(zona Dioda) cu 2 camere - bloc 
cărămidă (multe modificări). Telefon 
092/44 26 84 (4246)
* Cumpăr urgent cedare contract în zonă 
centrali Telefon 092/44 26 84 (4246)
* Vînd urgent video AKAI cu înregis

trare, sigilat, avantajos. Telefon 092/43
45 93 (4239)
* Vînd vacă cu viţel şi junincă de un 

an. Guşteriţa, str. Ceaikovschi 53
(4243)
* Asociaţie agricolă vindem fin, otavă 

- cantitate mare, convenabil. Satul Sărata 
nr. 212, jud. Sibiu. (4245)
* Vînd urgent apartament conf. 1 -3  

camere, cartier Ştrand, bl. 4, sc. D, ap. 
39, etaj IV. (4250)
* Cumpăr urgent garsonieră în zona 

Gării. Telefon 092/48 18 34 (4244)
* Vînd ladă frigorifică cu 5 sertare (în 

garanţie). Telefon092/55 90 81 (4209)
* Vînd video FUNAI nou şi pantofi 

sport PUMA. Telefon 42 36 74 (4252)
Vînd 92 bucăţi lăzi noi de suc (pep

si) - preţ oficial 1200 iei/buc. 
Informaţii Siimnic, telefon 160 B, 
orele 18-21 (4233)_____________
Vînd complexe animale capacitatea

1.000 şi 300 capete bovine, la distanţă 
de circa 10 km de Sibiu, preţ ne
gociabil. Telefon 092/42 18 20 
(3096)

Vînd vidcoplaycr FUNAI nou, si
gilat. Telefon 41 32 17 (4148)

Vînd tractor cu remorcă. Efectuez 
transport auto marfă. Telefon 
48 00 26, după ora 16 (4198)

" Vînd IVECO TURBO Daily 35-10 
Turbo Diesel, an fabricaţie 1989, 
ireproşabil, motor nou, preţ 18.500 
DM. Informaţii 55 71 72 (4214)

Vînd video recorder SAMSUNG 
nou cu telecomandă. Telefon 
41 18 12 (4175)
Vînd urgent Dacia 1300 cu elemen

te 1310. Telefon 092/4169 73 (4274)
Vindem en-gros Vodka import PI 

490 lei/sticlă. Telefon 41 78 83 
(4267)_______________________

* Vînd televizor color, încălzitor apă pe 
gaz, televizor alb-negru, maşină spălat 
automată - germane. Telefon 42 74 58
* Vînd pompă apă 1 1/2 ţoii, nouă; te

levizor alb-negru stare foarte buni Te
lefon 42 34 64 (4265)
* Vînd video player FUNAI, ultimul tip,
cu telecomandă, nou, MÁJAK 203, 
monitor cu taster, german. Telefon 
41 21 73 (4268)
* Cumpăr parchet stejar şi uşi de brad 

(cu sficlă). Sibiu, telefon 44 62 74 
(4276)
* Vînd televizor color ELCROM şi 

Audi 80-1977, neînmatriculat. Telefon 
44 00 43 (4283)
* Vînd microbuz VW Diesel pentru 

transport persoane. Telefon 43 15 19
(4280)
* Vînd Dacia 1310, fabricaţie 1986, 

culoare crem. Telefon 43 30 71 (4280)
* Vînd microbuz Fiat Ducato Diesel 

pentru marfă (1985). Telefon 43 58 74
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oferă  EN G R O S

DETERGENŢI cu destinaţie specială pentru:
-  ţesături: BIO, ABA, ECOL, CASHMERELLA, AMORBIDENTE
-  vase: LAVAPIATTT. SALVAMANI. CIPFY
-  baie (bucătărie): FORMIO, PERLA. BRIO, IGENO WC, ABA MILLE 

ŞAMPOANE şi SPUMANTE DE BAIE vitaminizate
SĂPUN LICHID: ANY; CAREZZA - -  ,
SCUTECE PENTRU NOU NĂSCUŢI: NTVEX COMPACT ~

S.C. POSTĂVARUL S.A. CISNĂDIE

în conformitate cu H.G. nr. 1228/90,140/91 şi 279/92 
L IC IT A Ţ IE  P E N T R U  D A R E A  ÍN  

L O C A Ţ IE  D E  G E S T IU N E

-  T R A C T O R  U  6 5 0
-  M O T O S C U T E R

Documentaţia şi relaţiile suplimentare se pot obţine 
la sediul societăţii din str. Măgurii nr. 64, Cisnădie, 
telefon 56 11 55._______________________ - 2 5 5 -

Societatea comerciala

A vicola S .A . S ib iu
a n u n ţă  o n o r a t a  c l ie n t e lă  şi 
agenţii e c o n o m ic i c ă în c e p în d  cu  
15  m a rtie  1 9 9 3  va  m a jo ra  p re ţu i 
şi adaosul c o m e rc ia l la  p rodusu l 
„o u ă  co n su m ".

- 2 5 1 -

S.C. „AGR0VIMED“ S.A. MEDIAŞ

în data de 5 martie 1993, ora 9 la sediul societăţii din 
Mediaş, str. Valea Moşnei nr. 1, pentru ocuparea 
următoarelor posturi:

1. ŞEF FER M Ă  -  FE R M A  nr. 4, H U LA  BLĂJEL
-  studii superioare specialitatea viticultură
-  vechime: m inim 5 ani

2. ŞEF A T E L IE R  M E D IA Ş
-  studii superioare mecanic agricol
-  vechime: m inim  3 ani

3. ECO NO M IST -  FERM A nr. 4, HULA BLĂJEL
-  studii superioare sau medii economice
-  vechime: m inim 5 ani

4. CONTABIL MATERIALE -  pentru centrul societăţii
-  studii superioare sau medii economice
-  vechime: minim 5 ani
5. ŞEF FE R M Ă  -  FE R M A  nr. 6, B R A TE I
-  studii superioare zootehnice sau agricole
-  vechime: m inim  5 ani

6. ECONOMIST -  FERMA nr. 7 -  animale blană + carmangerie
-  studii superioare sau medii economice
-  vechime; minim 5 ani

D o s a r u l  v a  c u p r i n d e :

-  Curricullum vitae
-  Diploma de studii absolvite în original sau în 
copie legalizată

Dosarele vor fi depuse pînă la data de 1 martie 1993, 
la secretariatul societăţii, din str. Valea Moşnei nr. 
1, Mediaş, judeţul Sibiu. - 2 6 4 -

S.C. SIBAVIS S.A. SIBIU
cu sediul în Sibiu, str. V iile  Sibiului nr. 1

anunţă onorata clientelă că începînd cu data de 
15.03.1993 preţurile cu ridicata la produsul ou vor fi 
următoarele:

ouă c a lita te a  I - 4 0  le i/b u c a tă  
ouă c a lita te a  II  - 3 8  îe i/b u c a tă

- 2 6 0 -

STAŢIUNEA DE CERCETARE 
Şl PRODUCŢIE POMICOLĂ CISNĂDIE

s tr . M ă g u r i i  n r, 97

roagă persoanele care au acţiuni la 
această unitate să se prezinte pentru 
a -ş i r id ic a  d iv idende le , con fo rm  
H o tă rîrii nr. 219/4 decembrie 1992 a 
P refecturii jude ţu lu i Sibiu.

- 2 3 8 -

str. Lector nr. 12.

scoate la licitaţie
la data de 22.02.1993 ora 10,00 

următoarele mijloace de transport:

Mijloacele de trnasport pot fi văzute Ia se
diul societăţii unde va avea loc şi licitaţia.

Relaţii suplim entare se pot obţine la 
telefon 433984 interior 157.

S o c ie ta te a  c o m e rc ia lă

„ H ID R O S IB “ S.A.
S I B I U

susţine concurs pentru ocuparea 
funcţiei de:

DIRECTOR TEHNIC
Cei interesaţi vor depune cerere la Biroul P.I.S. pînă 
la data de 25.02.1993, - 2 5 8 -

S.C. Special S.A. Sibiu
' » e h  Il â

utilaje şi maşini pentru prelucrarea lemnului

Licitaţia are loc la sediul Atelierului mecanic -  str. 
Lemnelor nr. 7 în zilele de 25.02.1993 şi 5 ,12,19,26  
martie 1993, orele 10-12.

Relaţii la telefon 41 39 19 şi 41 74 93 interior 50.
- 2 5 9 -

DIRECŢIA GENERALĂ A FINANŢELOR 
PUBLICE ŞI CONTROLULUI FINANCIAR 

DE STAT A JUDEŢULUI SIBIU
Invită experţii contabili şi tehnici să participe în data 
de 25 februarie 1993, ora 12, în sediul Tribunalului 
judeţean Sibiu, la şedinţele de constituire a filialelor 
judeţene ale:

-  Corpului experţilor contabili şi contabililor 
autorizaţi din Romania CECCAR
-  Corpului experţilor tehnici din Romania

Relaţii suplimentare la
telefon 41 62 90 interior 131.

- 2 5 6 -
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